

УДК 379.832:330.33:578.834

Кирило Фірсовстудент IV курсу
спеціальності «Готельно-ресторанна справа»*Науковий керівник:***Денис Миронов**канд.тех.наук,
доцент кафедри готельно-ресторанної та курортної справи,
ВНЗУ «Полтавський університет економіки і торгівлі»

ГОТЕЛЬНИЙ БІЗНЕС ЛЬВІВЩИНИ ПІД ЧАС ПАНДЕМІЇ

На сьогодні збитки туристичної індустрії становлять понад 195 млрд доларів. Згідно зі статистичними даними, у першому кварталі 2020 року спостерігалось скорочення подорожей у 22%, а прибуття туристів в березні впали до рівня 57% на всіх ринках. Це означає втрату 67 мільйонів міжнародних туристів і близько 80 мільярдів доларів США надходжень. Починаючи з 13 березня 2020 року в Україні також введено карантин і призупинено регулярні авіаповідомлення між іншими країнами, що завдало багатомільйонних збитків і вітчизняній індустрії туризму.

Після завершення карантину готельна сфера потребуватиме відновлення, що визначає необхідність пошуку нових ефективних форм виходу готельних підприємств із кризи та недопущення їх банкрутства. Одним з ефективних шляхів виходу вітчизняних готельних підприємств із кризи є консолідація їх діяльності шляхом інтеграції. Тож, потребують поглиблених досліджень питання вибору напрямів та форм інтеграції готельних підприємств, розроблення нових моделей та показників оцінювання їх ефективності. У зв'язку з тим, що вітчизняна готельна сфера як складник туристичної індустрії є однією із сфер, які найбільше постраждали від наслідків пандемії COVID-19, необхідно провести глибоке дослідження щодо подолання негативних наслідків у вітчизняній практиці та сформуванню теоретико-методичні та прикладні засади

впровадження найбільш вдалих методів відновлення діяльності готельних підприємств в Україні

Галузь готельно-ресторанного бізнесу, так звана HoReCa, яка орієнтувалася здебільшого на заїжджих мандрівників, нині зазнає шалених збитків. Разом із ними опинилися також ті, хто працював на ринку ріелторських послуг, адже продажі квартир або їхня оренда завмерли від середини березня.

Низка готельєрів та рестораторів припускають, що після завершення карантину доведеться відтермінувати відкриття своїх закладів, змінювати їхній формат або ж взагалі відмовлятися від цього бізнесу. Якщо торік Львів відвідали близько 2,5 млн туристів та залишили сукупно тут майже 900 млн євро, то цьогоріч прогнози невтішні, оскільки через кризу люди будуть змушені економити на відпочинку, тож готелі та ресторани ризикують залишитися навіть без мізерного заробітку. Попри це, є й такі підприємці, які сприймають теперішні збитки як тимчасові складнощі та поштовх до подальшого розвитку.

Завантаження готелів Львова в січні 2021 року становило 35%, Харкова – 31%, Києва – 23%, Одеси – 19%.

Згідно з аналітикою Hotel Matrix, Львів утримує лідерство другий місяць за всіма показниками. Середній тариф (ADR) міста майже рівний із Харковом (2236 грн і 2222 грн). При цьому за RevPAR (виручка на доступний номер у день) Львів (781 грн) випередив Харків на 14%. Середній тариф у готелях Києва становив 1609 грн, Одесі – 1397 грн, RevPAR відповідно до 370 і 269 грн.

Львів сягав високих показників за завантаженням не лише під час Різдвяних свят, а й після періоду локдауну. Мінімальне значення за завантаженням 10% було зафіксовано 10 і 17 січня в Одесі, максимальне – 76% – 2 січня у Львові.

Уряд розробив тимчасові рекомендації роботи роботі готелів для забезпечення дотримання карантинних норм під час пандемії.

Ключові слова: пандемія, готельний бізнес, COVID-19.

Список використаних джерел

1. Готельний бізнес після карантину: як цього літа працюватимуть заклади розміщення [Електронний ресурс] // Українське радіо. – 2020. – URL: <http://nrcu.gov.ua/news.html?newsID=93421> (дата звернення: 30.03.2021).

2. Берещак В. Огляд ринку готелів [Електронний ресурс]. – URL: <https://the-page.ua/ua/exclusive/oglyadrinku-goteliv-sho-vidbuvayetsya-z-gotelyami-v-ukrayini> (дата звернення 30.09.2020).

3. Нові послаблення карантину: як МОЗ пропонує працювати готелям, фітнес-клубам і транспорту [Електронний ресурс]. – URL: https://biz.ligazakon.net/ua/news/195407_nov-poslablennya-karantinu-yak-moz-proponupratsyuvati-gotelyam-ftnes-klubam-transportu (дата звернення: 30.04.2021).

4. Ненич Х. Готелі під час корона вірусу [Електронний ресурс]. – URL: <https://varianty.lviv.ua/71114-hoteli-pid-chas-koronavirusu> (дата звернення: 30.04.2021).